

(在香港註冊成立之有限公司) (股份代號:0762)

各位股東:

中國聯合網絡通信(香港)股份有限公司(「本公司」)

- 2021 年可持續發展報告之發佈通知

本公司的2021年可持續發展報告的中、英文版本已上載於本公司網站(www.chinaunicom.com.hk)及香港聯合交易所有限公司網站(「聯交所網站」)(www.hkexnews.hk)。閣下可於本公司網站的「財務報告」及「可持續發展」項下或於聯交所網站閱覽2021年可持續發展報告。

如 閣下希望收取2021年可持續發展報告的印刷本,閣下可將申請以書面方式通知本公司的股份過戶登記處-香港證券登記有限公司(地址為香港灣仔皇后大道東 183 號合和中心 17M樓)或透過電郵 (chinaunicom.ecom@computershare.com.hk) 通知。

如 閣下對本函內容有任何疑問,請致電我們的股份過戶登記處的查詢熱線 (852) 2862 8688,辦公時間為星期一至五 (公眾假期除外)上午 9 時正至下午 6 時正或電郵至 chinaunicom.ecom@computershare.com.hk.

代表 中國聯合網絡通信 (香港) 股份有限公司 劉烈宏 董事長兼首席執行官 謹啓

2022年5月30日